



Безкоштовні платформи для здобувачів

Шановні здобувачі вищої освіти!

Ви можете **_БЕЗКОШТОВНО_** отримати додаткові знання та вміння на платформах <https://www.udemy.com/> та <https://www.edx.org/>, <https://mooc4ua.online/coursera>

По завершенню курсів у Вас буде можливість перезарахувати результати неформальної/інформальної освіти.

**ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ НАВИЧОК І
САМОРОЗВИТКУ**

Статистика Coursera

Кількість курсів	Понад 2 тис.
Спеціалізації	Понад 180
Освітні рівні	4
Зареєстрованих слухачів	Близько 25 млн.
Партнерські університети	149
Безкоштовні мікролекції	Кілька тисяч



Платформи для вивчення мов



Якщо ви поставили перед собою мету вивчити іноземну мову, тоді вам в пригоді стане безоплатна платформа Duolingo, у якої є український інтерфейс. Навчання проходить у ігровій формі, з кожним рівнем завдання стають складнішими, а за їх виконання ви отримуєте «гроші» – лінготи. За них можна купити перехід на вищий рівень. Більше уваги приділяється письмовим урокам і диктантам, розмовній мові – менше. Користувачі цієї онлайн-платформи можуть додавати друзів і змагатися з ними у вивченні іноземної мови.



ВУМ(Відкритий Університет Майдану) – дистанційна платформа громадянської освіти. Онлайн-проект пропонує понад 30 тем для безоплатного навчання. Курси сформовані з відеолекцій, практичних завдань і контрольних запитань. Лекції читають провідні викладачі бізнес-шкіл, громадянського сектору, практики бізнесу та соціальної сфери. Курси пов'язані з такими напрямками: персональний розвиток, реалізація потенціалу, підприємництво, формування відкритого суспільства в Україні. За умови успішного проходження обраного курсу, ви можете завантажити сертифікат.

ОНЛАЙН-ПЛАТФОРМИ ДЛЯ НАВЧАННЯ



Дія Освіта

Платформа для розвитку цифрової грамотності та широкого кола компетенцій, самовдосконалення, навчання й ефективного розвитку в рамках обраних освітніх траєкторій. Реалізована Мінцифрою, студією онлайн-освіти EdEra разом із крупними міжнародними компаніями.



Освітній Хаб

Соціальний інноваційний проєкт Київської міської державної адміністрації, орієнтований на підтримку та системну реалізацію концепції «навчання протягом життя /lifelong learning», який надає можливість безкоштовного набуття та покращення «м'яких навичок /softskills».



impactorium.org

Платформа онлайн освіти, призначена для проактивного інформування про цілі сталого розвитку, сприяння їх впровадженню на особистому, професійному та національному рівнях, утвердження принципів корпоративної соціальної відповідальності, створення умов для удосконалення навичок майбутнього. Особливість платформи у тому, що вона пропонує короткі майстер-класи, тренінги, семінари, імітаційні ігри, трансляцію конференцій та форумів з проблематики сталого розвитку.